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Метод збору інформації: самозаповнення анкет у 
мобільному додатку.

Цільова група дослідження: чоловіки та жінки віком 
від 18 до 60 років, що мешкають в містах з 
населенням 50 тис. жителів та більше.

Кількість результативних інтерв’ю: 1000

Період опитування: 
20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин



ПРІОРИТЕТНІ ПИТАННЯ ДЛЯ
УКРАЇНСЬКОЇ ВЛАДИ

3

Респонденти вважають першочерговими для української влади такі проблеми, як боротьба з корупцією (46%), припинення 
військових дій на Донбасі (40%) та контроль за зростанням тарифів на газ та опалення (36%). Питання деолігархізації
політики визнали пріоритетним 17% респондентів.

60% опитаних постійно, а 27% - часто стикаються з ситуаціями побутової корупції (подарунки вчителям, лікарям, подяка за 
послуги чиновникам тощо).

На думку респондентів, в першу чергу для боротьби з корупцією на національному рівні необхідно: посилити кримінальну 
відповідальність державних службовців за факти корупції (22%), доводити корупційні справи до суду і вироку (21%) та 
викорінити корупцію в судовій системі (14%).

На думку опитаних, основною перешкодою розвитку України є депутати Верховної Ради - 44%, олігархи - 37% та Кабінет 
Міністрів України - 24%. 

Опитування показало, що більшість респондентів (27%) не вірить в ефективність закону про деолігархізацію і вважають, 
що він ні до чого не приведе, адже носить декларативний характер. Ще 14% опитаних що основним результатом закону 
про деолігархізацію, в разі його прийняття, стане перерозподіл ресурсів та поява нових олігархів. Ще 9% вважає, що 
завдяки цьому закону влада отримає інструмент впливу на великий бізнес.

Майже половина опитаних повністю або скоріше не погоджується з думкою про те, що у разі прийняття закону про статус 
олігархів вплив олігархів на владу і політику буде обмежений. Повністю погоджується із цим твердженням лише 5% 
респондентів.



ПРІОРИТЕТНІ ПИТАННЯ ДЛЯ
УКРАЇНСЬКОЇ ВЛАДИ
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47%

40%

37%

34%

22%

20%

18%

17%

14%

8%

5%

Боротьба з корупцією

Припинення військових дій на Донбасі

Контроль за зростанням тарифів на газ та опалення

Контроль за зростанням цін

Створення нових робочих місць

Поліпшення медичного обслуговування

Деолігархізація політики

Реформа системи правосуддя

Боротьба з коронавірусом

Реформа системи освіти

Децентралізація влади

На Вашу думку, вирішення яких проблем наразі має бути пріоритетом для української влади?
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.



ХТО СТАЄ НА ЗАВАДІ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ
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44%

38%

25%

20%

18%

16%

13%

9%

9%

8%

5%

5%

3%

12%

Депутати Верховної Ради

Олігархи

Кабінет Міністрів України

Росія

Президент України

Самі громадяни України

Великий бізнес

Судді

Керівники державних структур і підприємств

США

Міжнародний Валютний Фонд (МВФ)

Силовики (співробітники МВС, прокуратури тощо)

Євросоюз

Важко відповісти

Хто, на Вашу думку, є основною перешкодою розвитку України?
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.



ПОШИРЕНІСТЬ ПОБУТОВОЇ КОРУПЦІЇ
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60%

27%

4%

8%

Постійно Часто Рідко Ніколи Важко відповісти

На Вашу думку, як часто більшість українців стикається з ситуаціями побутової корупції (подарунки вчителям, лікарям, подяка за послуги чиновникам тощо)?
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

60%
Постійно 

стикаються з 
побутовою 
корупцією



Посилити кримінальну відповідальність
державних службовців за факти корупції

Доводити корупційні справи до суду і вироку

Викорінити корупцію в судовій системі

Встановити жорстке покарання за факти
побутової корупції

Заборонити вносити заставу за 
обвинувачених у корупційних діях

Боротися з олігархами

Важко відповісти

ОСНОВНИЙ МЕТОД БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ
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22%

21%

14%

14%

10%

3%

13%

Що, на Вашу думку, необхідно зробити В ПЕРШУ ЧЕРГУ для того, щоб побороти корупцію на національному рівні?
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.



ЗАКОНОПРОЕКТ ЩОДО СТАТУСУ ОЛІГАРХА: 
ОБІЗНАНІСТЬ
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42%

41%

16%

Чули Не чули Важко відповісти

Чи чули Ви що-небудь про законопроект щодо статусу олігархів?
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

42%
Чули про 

законопроект



ЗАКОНОПРОЕКТ ЩОДО СТАТУСУ ОЛІГАРХА: 
ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ
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Перерозподіл ресурсів і поява нових олігархів

Влада отримає інструмент впливу на великий бізнес

Зменшення рівня корупції

Зростання рівня життя пересічних українців

Зростання економіки України

Обмеження свободи слова

Ні до чого не приведе, закон носить декларативний
характер

Важко відповісти
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19%

14%

5%

5%

6%

1%

37%

13%

11%

7%

8%

7%

4%

2%

22%

40%

Всі респонденти Чули про законопроект Не чули про законопроект

N=1000 N=424 N=412

На Вашу думку, яким буде основний результат у разі прийняття закону про статус олігархів?
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

Статистично значущі відмінності (вище/нижче) між 
відповідями тих, хто чули, і тими, хто не чули про 
законопроект.



ЗГОДА З ТВЕРДЖЕННЯМ:

10

Наскільки Ви згодні з тим, що у разі прийняття закону про статус олігархів вплив олігархів на владу і політику буде обмежений?
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

33%

16%

24%

21%

6%

Повністю згодні

Скоріше згодні

Скоріше не згодні

Повністю не згодні

Важко відповісти

27%
Згодні

40%
Не згодні

«У разі прийняття Закону про статус олігархів вплив олігархів на владу і політику буде обмежений»



СВОБОДА СЛОВА VS ЦЕНЗУРА
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З яким із нижченаведених тверджень Ви згодні більше:
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

66% 15%

Свобода слова є безумовною цінністю і 
повинна бути збережена Контроль ЗМІ і цензура необхідні



48% 52%

Стать

Чоловіки Жінки
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11% 24% 29% 23% 14%

Вік

18-24 25-34 35-44 45-54 55-60

16% 15% 17% 10% 24% 17%

Регіон

Східний Західний Київ Північний Центральний Південний

42% 8% 37% 13%

Розмір населеного пункту

1 млн+ 500-1 млн. 100-500 тис. 50-100 тис.

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 20 вересня 2021 року з 14:30 до 23:00 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

СТРУКТУРА ВИБІРКИ




